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Desired changes 

• Increased BOT communication 

• Curriculum balance – social skills 

• Improve admin support 

• Publicity – negative 

• Classroom – open – visibility – parent involvement 

• More sports (visual/visibility) 

• Homework – clarify expectations 



Thinking about the current performance of Chelsea 
Primary School, to what extent do you agree or 

disagree with the following? 
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Our school has a good reputation

The Senior Management Team are proactive and innovative

The Board of Trustees is doing a good job for the school

The school has a good community spirit

Our school provides education in a caring environment

Our school grounds are attractive and well maintained

The school provides a safe, secure environment

The school office staff are helpful and provide good service

The school provides an adequate number of school social
events
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Comments on performance 

• Keep improving communication 

– BOT and School 

• Turn reputation around 

• Teacher behaviours 

• Welcoming 

• Rotating staff including SLT 



Please rate the following statements. 
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My child has a developing understanding of their
own learning (knows their own strengths and next

learning steps)

The homework given to my child is at an appropriate
level/amount

My child's learning needs are identified and well
catered for.

I understand how my child is performing in relation
to National Standards in numeracy and literacy.

I understand the written reports that my child
receives from the school.
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Comments on statements 

• Student voice – own learning, formative feedback 
• Teacher understanding of assessment/reporting 

– Maths and all NZC areas 
– Tools 
– Teacher knowledge 
– Skills/time assessment 

• More info re PTI/National Standards 
• Homework  

– Clarity 
– Communication 

• Expectations 
• Clear on homework role in student involvement 

– Variety 
 



Please indicate your level of satisfaction with the 
education that your child receives in the following 

areas of the New Zealand Curriculum. 

40% 

54% 

61% 

61% 

67% 

75% 

84% 

90% 

21% 

13% 

9% 

13% 

6% 

8% 

6% 

2% 

0% 25% 50% 75% 100%

Learning languages

Science

The Arts

Technology

Social Sciences

Health and Physical education

Mathematics

English
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Thinking about the teaching and learning programme 
at Chelsea Primary School, to what extent do you agree 

or disagree with the following? 
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I would like to be involved in the classroom learning
programme

I would like my child to have more access to
technology for learning

The school is well equipped to support student
learning

The Communities of Thinking programme adds value

The standard of teaching is high

Streaming in English and Maths better meets the
needs of your child/children

The school sets high expectations for student
achievement
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Comments on teaching and learning programme 

• IT 

– Technology in classrooms 

– Capabilities 

– Staff ownership of IT 

• 6 day timetable 

• Curriculum more visible 

• Streaming 

– Good 

• Community of thinking 

– Some involvement in classrooms 

– Some more knowledge of programme 



To what extent do you agree or disagree with the 
following statements? 
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I am happy with the way the school handles issues relating to
student behaviour

My concerns or issues are effectively addressed

I feel welcome in the classroom

It is easy to contact staff at appropriate non-teaching times

The school provides a welcoming environment

I believe there is a safe environment for children in the
playground

I believe there is a safe environment for children in the
classroom

The PTA plays a valuable role in the school
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Comments on culture  

• Complaint management 

– Communication 

– Process completion 

– Follow up 

• Syndicate code 

• PD for staff in developing behaviour management tools 

• Shade, sun safe 

• Communication 

– Transparent 

– Education 

• Emails from teachers 



The following have been identified as needs for the 
school. Please rate each one in terms of its importance. 
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Language Specialist (part time)

Sports Specialist (part time)

Extended Curriculum (enhancing, extending or
broadening the curriculum)

Teacher/Learning Assistant additional in class
support

Information & Communication Technology (ICT)
resources

Reading Recovery one on one instruction with a
trained teacher

Very Important Quite Important Not Very Important Not At All Important
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Feedback on needs priorities 

• Reading recovery 

• IT 

– Develop 

– Support 

– Teaching 

• Strong literacy/numeracy 

• Use parents – free resources  



Comments on funds 

• Enhance physical environment 

– Playground 

– Sunshades 

– Technology 

• Support needs 

 



If your child started Chelsea Primary School within the last 
year please say how much you agree or disagree with the 

following statement. 
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I had the necessary information and support to
settle in to the school as a family

Agree Neutral Disagree
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What is your preferred method of communication from 
Chelsea School? You can choose more than one. 
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Tweets

Meetings with senior management

Meetings with syndicate leaders

Blogs

Board of Trustees newsletters

PTA newsletters

Website

Syndicate newsletters

Meetings with teachers

School newsletters

Emails
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How useful do you find the following forms of 
communication from Chelsea Primary School? 
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Tweets

Meetings with senior management

Board of Trustees newsletters

Blogs

PTA newsletters

Meetings with syndicate leaders

Website

Syndicate newsletters

Meetings with teachers

Emails

School newsletters
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Please indicate your level of satisfaction with the 
information that you receive in the following. 
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Board of Trustees newsletters about developments
at Chelsea

News and happenings in each syndicate via
syndicate newsletters

PTA newsletter about activities & events

News and happenings at the school via school
newsletter

Satisfied Neutral Dissatisfied

 
n=142 
 
 
 
 
 
n=140 
 
 
 
 
 
n=130 
 
 
 
 
 
n=138 
 



How often do you refer to the CPS website? 
www.chelsea.school.nz 
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Does the website supply the information you are 
looking for? 
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